CORREIOS

2° SIMULADO

AGENTE DE CORREIOS - CARTEIRO
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FOLHA DE ROSTO ORIENTATIVA PARA PROVA OBJETIVA
LEIA AS OR|ENTACOES COM CALMAE ATENQAO!

INSTRUGOES GERAIS

Atencgao ao tempo de duragao da prova, que ja inclui o preenchimento da folha de respostas.
Cada uma das questdes da prova objetiva esta vinculada ao comando que imediatamente
a antecede e contém orientagdo necessaria para resposta. Para cada questao, existe
apenas UMA resposta valida e de acordo com o gabarito.

Faltando uma hora para o término do simulado, vocé recebera um e-mail para preencher
o cartao-resposta, a fim de avaliar sua posi¢éao no ranking. Basta clicar no botao vermelho
de PREENCHER GABARITO, que estara no e-mail, ou acessar a pagina de download da
prova. Vocé deve fazer o cadastro em nossa plataforma para participar do ranking. Nao se
preocupe: o cadastro é gratis e muito simples de ser realizado.

Se a sua prova for estilo Certo ou Errado (CESPE/CEBRASPE):

marque o campo designado com o cédigo C, caso julgue o item CERTO; ou o campo
designado com o cédigo E, caso julgue o item ERRADO. Se optar por ndo responder
a uma determinada questao, marque o campo “EM BRANCO”. Lembrando que, neste
estilo de banca, uma resposta errada anula uma resposta certa.

Obs.: Se nao houver sinalizagdo quanto a prova ser estilo Cespe/Cebraspe, apesar de
ser no estilo CERTO e ERRADO, vocé nao tera questdes anuladas no cartao-resposta
em caso de respostas erradas.

Se a sua prova for estilo Multipla Escolha:

marque o campo designado com a letra da alternativa escolhida (A, B, C, D ou E). E
preciso responder a todas as questdes, pois o sistema ndo permite o envio do cartao

com respostas em branco.

Uma hora apds o encerramento do prazo para preencher o cartdo-resposta, vocé recebera um
e-mail com o gabarito para conferir seus acertos e erros. Caso vocé seja aluno da Assinatura
llimitada, vocé recebera, com o gabarito, a prova completa comentada — uma vantagem
exclusiva para assinantes, com acesso apenas pelo e-mail e pelo ambiente do aluno.

N&o serao realizadas corregdes individuais das provas discursivas.

Em caso de solicitagao de recurso para alguma questao, envie para o e-mail.
treinodificil_jogofacil@grancursosonline.com.br.
Nossa ouvidoria tera até dois dias uteis para responder a solicitagao.

Desejamos uma excelente proval
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LINGUA PORTUGUESA
Leticia Bastos

Leia o texto abaixo para responder as questdes

de 1a15.
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Fim do Livro?
Arlindo Machado

No prefacio a obra classica de Henry-
Jean Martin (1992:14) sobre a histéria do livro,
o historiador Lucien Febvre vislumbrara um
possivel desaparecimento desse instrumento tido
como dos mais fundamentais na construcdo das
civilizagdes modernas. "Nao temos certeza de
que o livro possa ainda por muito tempo continuar
a desempenhar seu papel, ameacado como esta
por tantas invencbes baseadas em principios
totalmente diferentes".

Paraoilustre historiador, olivro, "que comegou
sua carreira na metade do século XV", parece hoje
resumir-se a um acontecimento datado: depois
de ter contribuido para a revolugdo do mundo
moderno, ele encontra-se agora constrangido a
justificar o seu papel numa sociedade governada
pela velocidade, numa sociedade em que as
informagdes circulam segundo a temporalidade
prépria das ondas eletromagnéticas e das redes
de fibras opticas.

O modo de produgao do livro é lento demais
para um mundo que sofre mutagdes vertiginosas
a cada minuto. Os atrativos do livro empalidecem
diante do turbilhdo de possibilidades aberto pelos
meios audiovisuais,
e funcionalidade padecem de uma rigidez
cadavérica quando comparadas com 0s recursos
informatizados, interativos e multimidiaticos das
escrituras eletrbnicas.

Como se tudo ndo bastasse, os custos
de producdo do livro impresso crescem agora
em progressdo geométrica (e ndo apenas no
Brasil), chegando mesmo a ultrapassar os custos
de muitos dos novos meios, mesmo dos mais
sofisticados. Ora, como se sabe, a ampla difuséo
a precos baixos foi a principal responsavel pelo
sucesso da imprensa como forma de circulagdo
de ideias a partir do Renascimento. Caso se
intensifique a tendéncia de encarecimento
progressivo e de eficacia regressiva, é de se
supor que, dentro de mais algum tempo, o livro
de papel sera um artigo de luxo, vendido em
antiquarios e lojas de porcelanas para uma seleta
clientela de resistentes nostalgicos.

Se o livro vai morrer ou néo, essa é uma
discussdo restrita apenas aos circulos de
filblogos, pois, no fundo, tudo € uma questdo
de definir o que estamos chamando de livro.

enquanto sua estrutura

50

55

1)

2)

O homem continuara, de qualquer maneira,
a inventar dispositivos para dar permanéncia,
consisténcia e alcance ao seu pensamento e as
invengdes de suaimaginagao. E tudo fara também
para que esses dispositivos sejam adequados
ao seu tempo. A sabedoria, como dizia Brecht,
continuara sempre passando de boca em boca,
mas nada impede que estendamos um microfone
as bocas que falam, para lhes dar maior alcance.

Fonte: https://www.scielo.br/j/fea/a/TGCqQnq7sScKqsfC-
54tcDjp/. Acesso em: 12 nov. 2024. Com adaptagées.

De acordo com o texto "Fim do Livro?", de Ar-
lindo Machado, o autor explora o impacto das
novas tecnologias e do avango dos meios au-
diovisuais sobre o livro tradicional. Conside-
rando o contexto e as ideias apresentadas no
texto, é correto afirmar que:

a) o livro, embora ameagado pelos meios eletrd-
nicos, continuara sendo a principal fonte de
difuséo de ideias na sociedade moderna, de
acordo com o autor.

b) a producgao lenta e os altos custos do livro im-
presso sao apontados como fatores que po-
dem contribuir para a sua sobrevivéncia em
um mundo cada vez mais rapido e digital.

¢) segundo Lucien Febvre, o livro, apesar de sua
importancia histdrica, deve justificar seu papel
em uma sociedade que valoriza cada vez mais a
rapidez e a difusao instantanea de informagoes.

d) o autor defende que os meios audiovisuais e
digitais tém pouco impacto sobre a fungéo e a
relevancia do livro tradicional nas sociedades
contemporaneas.

Com base no texto, sobre o possivel desa-
parecimento do livro impresso, é correto
afirmar que:

a) o autor defende que o livro impresso se torna-
ra mais acessivel economicamente, o que ga-
rantira sua sobrevivéncia no mercado global.

b) o encarecimento do livro impresso e a rapidez
dos meios digitais sdo apontados como fato-
res que ameacgam o papel tradicional do livro
na sociedade moderna.

c) de acordo com o autor, a lentidao na produ-
¢ao do livro impresso favorece a sua preser-
vagdo como um item exclusivo e valorizado
em ambientes culturais e académicos.

d) o texto sugere que o livro sempre desempe-
nhara um papel central na sociedade, mesmo
com o avancgo das tecnologias digitais.

GRAN ‘
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3)

4)

5)

O papel do livro impresso na sociedade mo-
derna esta sendo questionado principal-
mente porque:

a) o modo de produgéo do livro é lento demais
para acompanhar o ritmo das mudangas tec-
nolégicas e informacionais que ocorrem em
uma sociedade cada vez mais veloz.

b) as novas tecnologias digitais, como a internet
e os dispositivos eletrénicos, tém contribuido
para a diminuicdo dos custos de producao de
livros, tornando o livro impresso obsoleto.

c) o livro impresso, por sua natureza fisica, tor-
nou-se obsoleto frente as ferramentas digitais
interativas, que oferecem uma melhor experi-
éncia de leitura e aprendizado.

d) a sociedade moderna, segundo o autor, ndo
vé mais utilidade no livro impresso devido a
sua rigidez e falta de interatividade, preferin-
do os dispositivos eletrénicos.

O autor menciona que o livro impresso en-
frenta desafios na sociedade moderna. A ra-
zao principal para o questionamento do futu-
ro do livro impresso é:

a) a crescente preferéncia das pessoas por
fontes de conhecimento baseadas exclusiva-
mente em midias audiovisuais.

b) o fato de que o livro impresso, por ser uma
invengdo antiga, perdeu totalmente sua rele-
vancia na sociedade contemporanea.

c) a dificuldade do livro impresso em competir
com a rapidez, interatividade e flexibilidade
oferecidas pelos dispositivos digitais e escri-
turas eletrénicas.

d) o aumento significativo nos custos de produ-
¢ao do livro impresso, o que inviabiliza sua
ampla difusao e circulagao de ideias.

Com base no texto "Fim do Livro?" de Arlindo
Machado, pode-se afirmar que o género tex-
tual do texto é predominantemente:

a) Publicitario, pois o texto promove o consumo
de novos dispositivos tecnoldgicos.

b) Narrativo, visto que conta uma histéria so-
bre o surgimento e a transformagédo do li-
Vro impresso.

c) Dissertativo-argumentativo, pois o autor de-
senvolve uma analise critica e reflexiva sobre
o papel e o futuro do livro impresso, apresen-
tando argumentos e hipéteses.

d) Instrucional, uma vez que ensina sobre a his-
téria e as mudangas nos meios de circulagéao
de ideias.

6)

7)

8)

9)

No contexto do texto "Fim do Livro?", o ter-

mo "rigidez cadavérica", utilizado pelo autor

para se referir a estrutura do livro, estabelece

um sentido conotativo de:

a) estagnacéo e falta de adaptacdo as mudan-
¢as rapidas do mundo moderno.

b) fragilidade e vulnerabilidade frente as tecno-
logias contemporaneas.

c) durabilidade e resisténcia em meio as trans-
formagoes digitais.

d) modernidade e flexibilidade diante das novas
formas de comunicacéo.

do 3 uacga afica,
Em relagao as regras de acentuagao grafica
analise as palavras a seguir, e escolha a al-
ternativa que indica corretamente a palavra
que segue a regra e a justificativa de acentu-
acao correta.
a) "Prefacio",
paroxitona.
istoria", acentuada por ser uma paroxitona
b) "Histoéria" tuad t
terminada em ditongo.
c) "Classica", acentuada por ser um hiato.
d) "Fendmeno", acentuada por ser uma paroxi-
tona terminada em -o.

acentuada por ser uma pro-

No trecho "O livro, que comecgou sua carreira

na metade do século XV, parece hoje resumir-

-se a um acontecimento datado”, as palavras

sublinhadas pertencem a diferentes classes

gramaticais. Assinale a alternativa que apre-

senta a classificagao correta de acordo com

a morfologia.

a) “que” —pronome relativo; “resumir-se” — verbo
pronominal; “hoje” — advérbio de tempo.

b) “que” — conjungao integrante; “resumir-se” —
locugdo verbal; “hoje” — substantivo.

c) “que” — conjungao integrante; “resumir-se” —
verbo pronominal; “hoje” — substantivo.

d) “que” — preposigao; “resumir-se” — verbo tran-
sitivo direto; “hoje” — pronome demonstrativo.

No trecho "Os custos de produgéao do livro
impresso crescem agora em progressao geo-
meétrica”, analise a classe gramatical da pala-
vra "impresso".

a) Verbo.

b) Adjetivo.

c) Advérbio.

d) Substantivo.

GRAN 5
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10)

11)

12)

13)

No trecho "O modo de produgéao do livro é
lento demais para um mundo que sofre muta-
¢Oes vertiginosas a cada minuto”, identifique
a funcao sintatica de "para um mundo".

a) Objeto indireto.

b) Adjunto adnominal.

c) Complemento nominal.

d) Adjunto adverbial.

No trecho do texto "O livro, que comegou sua

carreira na metade do século XV, parece hoje

resumir-se a um acontecimento datado”, a

oracao destacada "que comegou sua carreira

na metade do século XV" tem a fungao de:

a) oragcdo subordinada substantiva obje-
tiva direta.

b) oragéo subordinada adverbial de tempo.

c) oracdo subordinada substantiva completi-
va nominal.

d) oracao subordinada adjetiva explicativa.

No trecho "O modo de produgéao do livro é
lento demais para um mundo que sofre mu-
tacoes vertiginosas a cada minuto”, assina-
le a alternativa que apresenta a fung¢ao cor-
reta das virgulas, considerando a analise
do periodo.

a) A auséncia de virgula apods “livro” justifica-
-se por tratar-se de uma oragao coordenada,
sem necessidade de pausa entre o sujeito
e o verbo.

b) A colocagdo de virgulas seria necessaria
apos “livro” para marcar uma pausa enfatica,
separando o sujeito do predicado.

c) Avirgula seria obrigatdria antes de “que”, pois
este pronome relativo introduz uma oragéo
explicativa.

d) A pontuagéo esta correta, pois a auséncia de
virgulas apos “livro” preserva a coesao entre
o0 sujeito e o predicado da oracgdo principal.

No trecho "Se o livro vai morrer ou ndo, essa
é uma discussao restrita apenas aos circulos
de fil6logos", a oragao subordinada adverbial
introduzida pela conjungao "se" expressa:

a) condicao.

b) consequéncia.

c) finalidade.

d) proporgao.

14)

15)

No trecho "O modo de produgao do livro é
lento demais para um mundo que sofre mu-
tacbes vertiginosas a cada minuto”, pode-se
analisar a regéncia do verbo "sofrer". Em re-
lagdo ao emprego e a regéncia do verbo "so-
frer", marque a alternativa correta.

a) O verbo "sofrer" é transitivo indireto e, por
isso, pede o uso da preposigao "de" antes de
seu complemento.

b) O verbo "sofrer" esta corretamente emprega-
do, pois é transitivo direto, ndo exigindo pre-
posi¢do antes do complemento.

c) O verbo "sofrer" deveria estar acompanhado
da preposicao "com", ja que indica uma situa-
¢ao de incobmodo.

d) A frase esta incorreta, pois o verbo "sofrer"
exige complemento introduzido pela prepo-
sicao "por".

Sobre as caracteristicas da redagao oficial,

assinale a alternativa correta.

a) Aredacao oficial permite o uso de termos co-
loquiais para facilitar a compreenséo do leitor.

b) O emprego de pronomes de tratamento deve
ser adaptado de acordo com o grau de infor-
malidade do destinatario.

c) A redagao oficial caracteriza-se pela im-
pessoalidade, clareza, formalidade e conci-
sdo, além de adotar padrdes gramaticais da
norma culta.

d) Aredundancia e o uso de expressdes de cor-
tesia sdo incentivados para demonstrar res-
peito ao leitor.

MATEMATICA
Diego Ribeiro

16)

Um carteiro percorreu 2/3 de sua rota e ainda
tem 7,5 km para percorrer. A distancia total da
rota é de:

a) 12 km.

b) 22,5 km.

c) 15 km.

d) 30 km.

GRAN 6
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17)

18)

19)

20)

21)

Uma frota de 6 veiculos dos correios percorre
450 km em 5 dias, operando 8 horas por dia.
Se a frota passar a operar 10 horas por dia e
com 8 veiculos, a distancia percorrida em 3
dias sera:
a) 450 km.
b) 500 km.
c) 540 km.
d) 600 km.

Um pacote que custava R$ 120,00 sofreu dois
aumentos consecutivos de 10% e 15%. O pre-
¢o final do pacote é:

a) R$ 140,60.

b) R$ 151,80.

c) R$ 148,20.

d) R$ 145,20.

Um cliente aplicou R$ 2.000,00 a uma taxa de
4% ao més, por um periodo de tempo desco-
nhecido. Ao final, recebeu R$ 2.560,00. O tem-
po de aplicagao foi de:

a) 6 meses.

b) 7 meses.

c) 8 meses.

d) 10 meses.

A quantidade de encomendas diarias que um
carteiro consegue entregar depende do tem-
po disponivel de trabalho diario, sendo des-
crita pela funcgao linear Q(t) = 5t + 15, em que t
é o numero de horas trabalhadas. A quantida-
de de encomendas que o carteiro entregaria
se trabalhasse 12 horas por dia é:

a) 75.

b) 60.

c) 80.

d) 95.

Um cliente dos correios paga uma taxa de en-
vio de R$ 112,50 com uma nota de R$ 200,00.
Se o troco deve ser dado em moedas de R$
0,50, a quantidade de moedas que o atenden-
te deve devolver sera:

a) 140.

b) 155.

c) 160.

d) 175.

22)

23)

24)

25)

Uma taxa de envio nos correios, que era de
R$ 150,00, foi reduzida em 20% e, posterior-
mente, sofreu mais uma redugao de 10%. O
valor final da taxa é:

a) R$ 108,00.

b) R$ 112,50.

c) R$ 120,00.

d) R$ 115,50.

Um carteiro observa que o custo C(x) para
transportar encomendas é dado pela fun-
¢ao quadratica C(x)=2x>-8x+10, em que x é a
quantidade de encomendas. Para minimizar
o custo, assinale a alternativa que indica a
quantidade de encomendas que devem ser
transportadas.

a) 1 encomenda.

b) 2 encomendas.

c) 3 encomendas.

d) 4 encomendas.

Um carteiro consegue entregar 60 encomen-
das em 4 horas. A quantidade de encomen-
das que ele conseguira entregar em 7 horas,
mantendo a mesma eficiéncia, é:

a) 80.

b) 90.

c) 100.

d) 105.

Um agente dos correios precisa dividir 375
km entre trés entregadores em partes propor-
cionais ao tempo que cada um pode dedicar:
5 horas, 8 horas e 12 horas. O entregador que
tem 8 horas disponiveis percorrera:

a) 96 km.

b) 120 km.

c) 144 km.

d) 160 km.

GRAN ’
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INFORMATICA
Leonardo Vasconcelos

26)

27)

28)

29)

Assinale a alternativa que descreve correta-

mente a funcdo de uma URL.

a) Uma URL é utilizada para armazenar arqui-
vos diretamente na internet, sem precisar de
servidores.

b) A URL é uma forma de organizar arquivos e
pastas no sistema de um computador local,
semelhante ao diretério.

c) Uma URL é o endereco de um recurso na
internet, que especifica a sua localizagao e
como acessa-lo.

d) A URL permite modificar diretamente as con-
figuragbes de um site, caso o usuario tenha
acesso ao codigo-fonte.

Em uma ferramenta de busca, indique a op-

¢ao que representa uma forma de utilizar a

pesquisa avangada para localizar um tipo es-

pecifico de arquivo na web.

a) Utilizar aspas ao redor da palavra-chave para
garantir que todas as paginas encontradas te-
nham exatamente a mesma frase.

b) Adicionar o termo "filetype:PDF" a pes-
quisa para retornar apenas arquivos no
formato PDF.

c) Inserir o sinal de adigédo (+) antes das pala-
vras que devem aparecer obrigatoriamente
nos resultados.

d) Usar o operador "OR" entre duas palavras
para excluir uma delas dos resultados.

Em relagdao a navegagao andénima, presente
em diversos navegadores de internet, é cor-
reto afirmar que:
a) no modo andnimo, os sites visitados n&o po-
dem coletar nenhum tipo de dado do usuario.
b) a navegagéo anénima impede que o provedor
de internet rastreie as atividades do usuario.
c) a navegacgdo andnima exclui o histérico de
navegacao e cookies ao fechar o navegador.
d) no modo anénimo, o navegador bloqueia au-
tomaticamente anuncios e rastreadores.

No Sistema Operacional Windows 11, indique
o atalho que permite minimizar todas as jane-
las abertas e exibir a area de trabalho.

a) Windows + Tab

b) Windows + D

c) Ctrl + Shift + Esc

d) Alt + F4

30)

31)

32)

33)

34)

No contexto do correio eletronico, assinale a
alternativa que define corretamente a fungao
da Caixa de Entrada (Inbox).

a) Armazena todas as mensagens enviadas,
incluindo as que foram respondidas e en-
caminhadas.

b) Armazena as mensagens que ainda nao fo-
ram finalizadas ou enviadas, permitindo que
0 usuario continue a edigao posteriormente.

c) Armazena as mensagens recebidas, inde-
pendentemente de terem sido lidas ou né&o.

d) Armazena as mensagens que foram identifi-
cadas automaticamente como possiveis ame-
agas ou spam.

Em relagdo a seguran¢a da informagao, os

programas antivirus e firewall desempenham

funcoes distintas. Sobre esses programas, é

correto afirmar que:

a) o antivirus é responsavel por bloquear aces-
sos externos indesejados a rede, enquanto o
firewall detecta e remove programas malicio-
sos do computador.

b) o antivirus protege contra malwares, como virus
e spyware, enquanto o firewall controla o tra-
fego de rede, permitindo ou bloqueando cone-
xbes com base em regras de seguranga.

C) o antivirus € o Unico programa necessario para
proteger um computador contra ameacgas exter-
nas, pois o firewall sé € util em redes corporativas.

d) o firewall protege o sistema contra malwares,
enquanto o antivirus monitora o trafego de
rede e impede acessos nado autorizados.

No Microsoft PowerPoint 365, indique o ata-
lho que é utilizado para iniciar a apresentagao
de slides a partir do inicio.

a) F5

b) Ctrl + P

c) Alt+ Tab

d) Shift + F5

No Microsoft Word 365, indique a guia que
deve ser acessada para adicionar uma tabela
em um documento.

a) Exibir

b) Inserir

c) Layout

d) Design

No Microsoft Excel 365, indique a funcgao uti-
lizada para calcular a média de um intervalo
de células.

a) SOMA

b) MEDIA

c) MINIMO

d) CONT.VALORES

GRAN 8
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35) Assinale a opgao que corresponde a uma extensao de arquivo de video.
a) .docx
b) .xlsx
c) .mp3
d) .mp4

CONHECIMENTOS GERAIS
Julio Santos

36) O sistema de coordenadas geograficas se caracteriza por linhas imaginarias em angulos de 90°
formando paralelos e meridianos que permitem a localizagdo no espago geografico.

Em relagao aos pontos no mapa, indique aquele que corresponde a sua antipoda.
a) Ponto A — Latitude — 60° norte. Longitude — 80° oeste.

b) Ponto B — Latitude — 40° norte. Longitude — 120° leste.

c) Ponto C — Latitude — 20° norte. Longitude — 140° oeste.

d) Ponto D — Latitude — 10° norte. Longitude — 160° oeste.

37) Analise os mapas apresentados abaixo.

GRAN 9
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38)

39)

40)

41)

42)

43)

Indique, respectivamente, a quais propostas divisao do Brasil pertencem a figura 1 e 2.
a) Pedro Pinchas e IBGE (1988).

b) IBGE (1941) e Milton Santos.

c) Pedro Pinchas e Milton Santos.

d) IBGE (1988) e IBGE (1969).

Um gedgrafo, ao viajar pelo interior de Minas Gerais, observou no mapa duas cidades separadas
por 7 cm. A escala do mapa é de 1:800.000. Diante disso, indique a distancia real entre as duas ci-
dades visitadas pelo gedgrafo.

a) 48 km.

b) 56 km.

c) 80 km.

d) 560 km.

“E um bioma caracterizado por uma vegetacdo arbustiva, meédio porte, galhos tortuosos, raizes
profundas e casca grossa. E considerado um dos hotspots do pais”.

A partir das caracteristicas apresentadas acima, podemos destacar a(o):

a) Mata de Araucaria.

b) Mangues.

c) Caatinga.

d) Cerrado.

Brasilia, a capital federal, é o horario oficial de nosso pais, localizada a 45° de longitude leste a partir
do GMT. Considerando que em Londres sejam 18 horas, indique os horarios respectivos de Santa
Catarina, Mato Grosso e Para.

a) 16h, 15h, 15h.

b) 15h, 14h, 15h.

c) 15h, 14h e 14h.

d) 14h, 15h e 16h.

O clima descrito esta na zona da mata nordestina, apresentando uma temperatura média em torno de
25°C, forte influéncia da massa tropical atlantica e a presenga de um bioma com espécies haléfilas.
As condicdes climaticas mencionadas referem-se ao

a) sertdo, com a presenga da mata de cocais.

b) ao extremo norte do Brasil, com a presenca de enorme umidade devido aos rios voadores.

c) ao agreste, com a presenca da caatinga.

d) ao dominio morfoclimatico da Mata Atlantica, mangues e restingas.

A formacgdo de um aquifero ocorre por meio da infiltragao de agua no solo, que, ao encontrar uma rocha
impermeavel, resulta na criagdo de um reservatorio subterraneo. Entre os diversos tipos de aquiferos,
destaca-se o Guarani, com uma area de 1,2 milhdo de km?, estando situado principalmente no(a)

a) Argentina.

b) Brasil.

c) Paraguai.

d) Uruguai.

Observe o mapa.
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A projecao apresentada refere-se a de
a) Peters.

b) Mercator.

c) Robinson.

d) Mollweide.

44) A geomorfologia é a parte da geografia que estuda o relevo, assim como as forgas e os processos

45)

que os modificam. Existem diversos autores que propéem divisdes geomorfolégicas de nosso pais,
como a representada a seguir.

Fonte: https://chicomarchese.wordpress.com/material-para-aulas/tipos-de-relevo-
e-classificacoes-do-relevo-brasileiro/aziz-absaber-em-1958/. Acesso: 12 nov. 2024.

A proposta apresentada refere-se a
a) Milton Santos.

b) Aroldo de Azevedo.

¢) Jurandyr Ross.

d) Aziz Ab’Saber.

Um palestrante do ramo de engenharia foi convidado a participar de uma conferéncia em uma ci-
dade situada a 75° leste. A cidade de origem desse engenheiro encontra-se a 30° oeste. Caso esse
individuo saia da cidade de origem as 6 horas do dia 21/10/2024 e sua viagem seja de 12 horas, a
hora e o dia de chegada a seu destino serao:

a) 19 horas do mesmo dia.

b) 7 horas do mesmo dia.

c) 13 horas do mesmo dia.

d) 1 hora do dia seguinte.
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CODIGO DE CONDUTA ETICA E INTEGRIDADE

Beto Fernandes

46)

47)

Com base no artigo 3° do Cédigo de Conduta

Etica e Integridade dos Correios, assinale a

alternativa correta sobre o negécio, missao,

visao e valores da empresa.

a) A missao dos Correios é ser uma plataforma
fisica e digital integrada, de exceléncia, para
o fornecimento de solugbes de comunicagéo
e logistica.

b) Avisdo dos Correios é conectar pessoas, ins-
tituicbes e negdcios por meio de solugdes de
comunicacao e logisticas acessiveis, confia-
veis e competitivas.

c) O negdcio dos Correios é oferecer produtos e
servicos diversos para atender a demanda de
clientes em todo o territdrio nacional.

d) A viséo dos Correios é baseada em seus va-
lores de adaptabilidade, responsabilidade e
respeito as pessoas, assegurando a susten-
tabilidade do negdcio.

Com base no artigo 4° do Cédigo de Conduta

Etica e Integridade dos Correios, assinale a

alternativa incorreta em relagdo aos princi-

pios adotados pela empresa.

a) O principio da dignidade humana e respeito
as pessoas valoriza a vida e afirma a cidada-
nia, preservando a integridade fisica e moral,
e respeitando as diferengas individuais e a di-
versidade dos grupos sociais.

b) O principio da impessoalidade refere-se a
prevaléncia do interesse publico sobre o par-
ticular, garantindo objetividade e imparcialida-
de nas decisbes, agdes e uso dos recursos
da empresa.

c¢) O principio da integridade preza pela honesti-
dade e probidade, mantendo coeréncia entre
discurso e pratica, com postura ativa contra
qualquer forma de fraude ou corrupgao.

d) O principio da transparéncia refere-se a pre-
valéncia do interesse publico sobre o particu-
lar, promovendo objetividade e imparcialidade
nas agoes dos Correios.

48)

49)

Com base no Cédigo de Conduta Etica e In-

tegridade dos Correios, assinale a alternativa

incorreta sobre os compromissos dos empre-
gados com a empresa.

a) Os empregados devem zelar pelo uso ade-
quado dos recursos e informagdes dos Cor-
reios, respeitando as normas de seguranga e
confidencialidade.

b) Os empregados devem seguir as orientagdes
da empresa para assegurar um ambiente de
trabalho ético, colaborativo e respeitoso.

c) Os empregados tém o compromisso de co-
nhecer, cumprir e colaborar com a gestao do
Cédigo de Conduta Etica com o apoio da Co-
missdo de Etica, do presidente e das Direto-
rias dos Correios.

d) Os empregados devem cumprir as normas in-
ternas dos Correios, assegurando que suas
acoOes estejam alinhadas aos valores e princi-
pios da empresa.

Com base no Cédigo de Conduta Etica e In-
tegridade dos Correios, assinale a alternati-
va correta.

a) A Comissdo de Etica dos Correios tem auto-
nomia para aplicar sangoes disciplinares, in-
cluindo demissao, para infragdes ao Cdodigo
de Conduta Etica.

b) A atividade da Comissdo de Etica é regula-
da pela Norma de Funcionamento, aprovada
pela Diretoria Executiva dos Correios.

c) O recebimento de presentes de valor superior
a R$ 100,00 pelos empregados deve ser re-
gistrado em relatério interno, com justificativa.

d) A Comissdo de Etica deve garantir a impar-
cialidade na apuracgao dos fatos, asseguran-
do a protegao a honra da pessoa denunciada
e ao sigilo do denunciante, caso este as-
sim deseje.
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50) Considerando o Cédigo de Conduta Etica e
Integridade dos Correios, assinale a alterna-
tiva correta.

a) A Ouvidoria dos Correios € o 6rgéao respon-
savel por receber as denuncias e as manifes-
tacdes das partes interessadas, demandar e
acompanhar providéncias, recomendar me-
Ihorias e aplicar a penalidade de censura.

b) As denuncias internas e externas, relativas ao
descumprimento do Cédigo de Conduta Eti-
ca e Integridade dos Correios e das demais
normas éticas, serdo enviadas preferencial-
mente a Ouvidoria, por meio da internet ou
intranet, a partir do link Denuncias da pagina
principal ou pelo telefone 0900 725 0100.

c) E permitida a aceitagdo de brindes de até R$
100,00 (cem reais) cuja periodicidade de dis-
tribuicdo nao seja inferior a 12 (doze) meses e
desde que sejam de carater geral e, portanto,
nao se destinem a agraciar exclusivamente
um determinado colaborador.

d) E vedado pleitear, solicitar, provocar ou suge-
rir a entrega de receber ou aceitar, bem como
prometer, oferecer, dar, doar ou pagar por brin-
des, presentes, hospitalidades e participagdes
em eventos de qualquer espécie e em qual-
quer situagéo para si, familiares ou qualquer
pessoa, a menos que seja para aperfeigoar o
exercicio de suas atribuigdes na Instituigao.

GRAN
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